
                                            CITTA’ DI VITTORIA

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

VERBALE N. 126 DEL  28.10.2024                                                 (COPIA)                                                   

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è
custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D.
Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale.
II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.       

OGGETTO Seduta deserta del 28 ottobre 2024

Addì  ventotto  del  mese  di  ottobre  dell’anno  duemilaventiquattro  il   Consiglio comunale è  convocato  in  seduta
ordinaria  di  prima  convocazione  nei  locali  dell’Antica  Centrale  Elettrica,  Sala  Salvatore  Carfì,  dalle  ore  18,  con  il
seguente ordine del giorno:

1. Installazione dossi rallentatori in via Iannizzotto, già Strada Forcone
2. Fenomeni legati al randagismo
3. Stato dei lavori dell’ex mattattoio comunale
4. Mancata attivazione servizio di refezione scolastica
5. Servizio di refezione scolastica a favore dei minori frequentanti le scuole dell’infanzia

e le scuole primarie del Comune di Vittoria
6. Dichiarazione inerenti risse e accoltellamenti in città
7. Dichiarazioni inerenti Sicilia acque
8. Dichiarazioni inerenti incendi di strutture comunali
9. Dichiarazioni inerenti l’aeroporto “Pio La Torre” di Comiso 

 Assume la Presidenza, ai sensi dell’art. 51 del vigente Statuto comunale, il consigliere Scuderi

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno.

La seduta è pubblica.

All’appello nominale delle ore 18:05 risultano:
 Consiglieri assenti n. 20;
 Consiglieri presenti n.  4 (Scuderi, Cannata, Prelati, Pugliarello). 

Per mancanza del numero legale  la seduta è rinviata di un’ora, ai sensi dell’art. 32 del Regolamento dei lavori d’aula
del Consiglio comunale.

                                Il Presidente                                                                           Il Segretario generale 
                          f.to  Consigliere anziano Scuderi                                                     f.to  Carugno

Alle ore 19.05 il Segretario generale Carugno, in seduta pubblica, procede con il secondo appello il cui risultato è il 
seguente: 

 Consiglieri assenti n. 24
 Consiglieri presenti n. 0

Il Segretario generale Carugno dichiara la seduta deserta per mancanza del numero legale e la stessa, ai sensi dell’art.
32 del Regolamento dei lavori d’aula del Consiglio comunale, viene rinviata al giorno successivo  29/10//2024, come
da avviso di convocazione già notificato.

                                                                                                                                      Il   Segretario generale 
                                                                                                                                          f.to  Carugno   
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